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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


Океани Землі

Узагальнення з теми «Світовий океан»

Стрельцова Наталія Євгенівна, вчитель географії ЗОШ №6.

Географія

7 клас

Вода!

Ти саме життя!

Ти-найбільше багатство!

Антуан де Сент-Екзюпері

Мета: закріпити раніше набуті знання учнів з даної теми, зокрема гіпотези походження вод Світового океану, основні властивості морської води, схему поверхневих течій світового океану; розміри океанів, знання географічної номенклатури; розвивати логічне мислення, уміння встановлювати причинно-наслідкові зв`язки, робити порівняння та висновки; виховувати бережливе й раціональне ставлення до природи Світового океану.

Обладнання: фізична карта півкуль, атлас, емблеми команд, магнітофон, відеокамера.

Тип уроку: узагальнення знань.

(У журі запрошуються учні 10-11 класів, які оцінюють усі конкурси.)

До уроку учні починають підготовку на першому уроці вивчення теми „Світовий океан”, отримуючи випереджальне завдання.

Під час підготовки клас ділитися на дві команди: „Нептун” та „Мореплавець”. Команди самі обирають капітанів, готують емблеми, придумують назви, готують конкурс „ Привітання команд”, „Обмін подарунками”.

Хід уроку

Вступ.

Шановні океанографи! Я вже можну саме так називати вас сьогодні і надалі, адже на попередніх уроках ви вивчали особливості океанів нашої планети, зрозуміли їх значення для Землі та людства. І сьогодні ми проведемо наш урок-узагальнення за темою „ Світовий океан” у вигляді гри.

 (Представлення журі)

Я запрошую до мене команду „Нептун” і команду „ Мореплавець”.

І конкурс „Привітання команд” (5 б.)

(Представлення назви команди, її емблеми.)

ІІ конкурс „Обмін подарунками” (5 б.)

(Символічні подарунки з побажаннями перемоги в даній грі.) 

ІІІ конкурс „Розминка”(по 1 б.)

(Учитель по черзі ставить командам по 7 запитань, що стосуються теми, яка 

вивчається.)

Для команди „Нептун”:

1. Яке море найбільше на Землі? (Саргасове.)
2. Що таке проміле? (Одиниця солоності.)

3. Течія Західних вітрів холодна чи тепла? (Холодна.)

4. Які океани з’єднує протока Дрейка? (Тихий, Атлантичний.)
5. Що на вашу думку, є перешкодою для швидкого господарського освоєння ресурсів Північного Льодовитого океану? (Природні умови, клімат.)    

6. Яка речовина сьогодні є найбільшим забрудником вод Світового океану? (Нафта.)
7. Як люди дізналися про існування океанічних течій? (З пляшкової пошти.)

Для команди „Мореплавці”:

1. Яке внутрішнє море на Землі найбільше? (Середземне.)
2. При якій температурі замерзає морська вода? (-1,8...-2 ◦С.)

3. У якому океані є течія Гольфстрім? Холодна вона чи тепла? (В Атлантичному, тепла.)

4. Берингова протока з’єднує океани...(Тихий та Північно Льодовитий.)
5. Чому наукові станції, які досліджують особливості природи навколо Північного полюса, через деякий час уже перебувають на великій відстані від нього? (Тому, що лід в океані весь час дрейфує, пливе за напрямком течії, що проходить в океані.)

6. Що таке острови-привиди? (Плавучі льоди, айсберги.)
7. Як називаються підводні лабораторії за допомогою яких досліджують глибину океанів? (Батискаф.) 

Учитель
Гей нові Колумби й Магелани,

Напнемо вітрила наших мрій!

Кличуть нас у мандри океани,

Відкривай духовні острови.

Мріяти й шукати, доки жити,

Шкварити байдужість на вогні!

А якщо відкрию вже відкрите,

Друзі! Ви під скажете мені...

ІV конкурс „Читаємо карту” (по 1 б.) 

(На дошці запис для команд)

1.Маріанський жолоб.

2.Остров Мадагаскар.

3.Середземне море.

4.Протока Дрейка.

5.Острів Гренландія.

6.Червоне море.

7.Гвінейська затока.

.........................................................................

8.Панамський канал.

9.Течія Гольфстрім.

10.Гудзонова затока.

11.Течія Західних вітрів.

12.Гавайські острови.

13.Великий Бар’єрний риф.

..........................................................................

14.Півострів Індостан.

V конкурс „Обганялки” (5 б.)

(На аркушах завдання)

Два гравці показують, інші відгадують:

1.Чорне море



1.Море

2.Вітер



2.Сонце

3.Вулкан



3.Земля

4.Хмари



4.Дощ

(Слова учителя)

До різних ми наук охочі.

Нехай ведуть нас до вершин.

Та зараз знову ми звернемось

До географії материків.

VІ конкурс (2 б.) Завдання на знаходження географічних координат: 

1.  42 ◦пд.ш.     148 ◦сх.д. –(о-в Тасманія)

2.  20 ◦пд.ш.    45 ◦сх.д. – (о-в Мадагаскар)

......................................................................................................................

3.  8 ◦пн.ш.     80 ◦сх.д. – (о-в Шрі-Ланка)
4.  70 ◦пн.ш   40 ◦сх.д – (о-в Гренландія)
VІІ конкурс Капітанів. (За правильну відповідь 3 балі.)
1.Море, в яке не впадає жодна річка? (Червоне)

2.Де живе ціанея? (У морях Північного Льодовитого океану)

3.Що незвичайно впіймати рибалки у 1938 році поблизу Коморських островів? (Реліктову рибу латимерію)

...................................................................................................................

1.Яка течія проходить поблизу Японських островів? (Куросіо)

2.Найбільший морський птах? (Альбатрос)

3.Що таке атол? (Кораловий острів)

Музична пауза 
VІІІ конкурс „Пляшкова пошта”

(Пісочний годинник)

Команди отримують конверти, вийняті із пляшок, які прибили до морського узбережжя хвилі. За 3 хвилини командам необхідно відшукати якомога більшу кількість помилок, що є в цих листах.

Кожна відшукана помилка- 1 бал.
ІX конкурс  „Чорний ящик”

Відгадайте що знаходиться у чорному ящику. Правильна відповідь (2 бали)

Слово журі.
(Підбивають результати гри і визначають найактивнішого учня.)
X  Підсумок уроку

Наша уявна подорож Світовим океаном скінчилася. Ви перевірили, як засвоїли тему «Океани Землі», довідались, на які запитання ви змогли дуже легко відповісти, а з якими виникли певні труднощі. Ця інформація допоможе тим, хто ще недостатньо вивчив океани і хоче мати більш високу оцінку.

XI Домашнє завдання 
Підготувати повідомлення про природодослідників Африки.
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